UT'PA «JIOTO»

Buzbupair npasunbHbIM OTBeT, U Yy Teba nonyuutcs
KPACUBAA KAPTUHKA...

HauyuHaem...




YkaxuTte rpapuk Kakou nNpamouv napasnnesieH ocu ox

XG =K

Y= -5x




[TPOBEPUM

5
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YkaxuTte rpagpuk Kakou Npamou napasnseneH ocu oy




[TPOBEPUM




YKkaxute rpapuk Kakou npsamowu
pacnonoxeH 8 I u III uyerseptu

Y= 5x

XG‘0-=A

L=A




[TPOBEPUM
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YKaxute rpagpuK KaKkou npsmoum
pacnosnoxeH B8 I u II yerseptu

XGl =A

GL-=A

y=15




[TPOBEPUM
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Kak Ha3bIBarloT ocu KoopauHaT?

<

Ox-abcuucc
Oy-opauHaTt

m

LreHmnindo-AQ
10i1LI02gEe-X0

<

o0umoge-AQ
leHntdo-xQ




S

YkaxuTte rpagpuk Kakou Npamou pacnonoxeH so IT
u IV yetseptun

X¢ =K

Y= -3x




[TPOBEPUM




FOHbIU Apyr, ¢ Tobou 6b1n0O
OYeHb UHTepecHO!










BbiGepurte

N3 paHHbIX ’

rpracdomkoB Te //

ypaBHEeHUSA

KOTOpbie UM _—T

COOTBETCTBY X

1) ¥Y=1,5X
2) Y= -3Xx/
3) Y= 3,5

4) Y=-5_




BbiGepurte

N3 gaHHbIX
rpracdomkoB Te
ypaBHEeHUSA
KOTOpble UM
COOTBETCTBYIOT

1) ¥Y=1,5X
2) Y=0,5x
3) Y= 3,5X




Hangute
ko3adhdbunumeHT K
1) Y= ? X
2) Y= ? X

3)Y= ? x




Hangute
ko3adhdbunumeHT K

1) Y= 3,5 x
2) Y= 1,5x
3)¥= 0,5 x




CamocTtosaTenbHas paboTa

* [locTponTe rpaduku
doyHKL MU
1) ¥=1,5x

2) Y=-5Xx

Hangure
KO3a(hpUUNEHTDI

3agaHHbIX rpadouKoB

 [locTponTe rpaduku
doyHKL MU
1) ¥=2,5x
2) Y= -2X

Hangure
KO3adhpUUMNEHTDI

3agaHHbIX rpadouKoB



